

一周4起死亡事故，3起涉电动三轮

速度都不是很快的电动三轮和电动车相撞，结果致一死一重伤

本报记者 张泰来
实习生 于丽丽

事故发生十多天
伤者还在重症监护室

“从现场和监控看，应该说电动三轮和电动车的速度都不快，没想到事故还这么严重。”天桥交警大队交通肇事处理中队民警陈业国介绍说，事故发生8日下午5点28分左右，地点在济齐路8号济南锅炉厂门口，当时电动三轮沿济齐路南向北行驶，在驶至事发地点向西左转，与冯女士的电动二轮车相撞。

“电动二轮车是南向北直行，事发时冯女士的丈夫和女儿就在其前方，他们都看到了要转弯的电动三轮，大声提醒注意，可还是发生了事故。”陈业国说，事故导致两车摔倒，冯女士身受重伤，而坐在电动三轮车厢的时姓老人被车厢压在底下，送医后经抢救于6月11日死亡，生命的年轮永远停留在65岁。

陈业国介绍，事发时，冯女士的女儿刚参加完高考，一家三口正在回家的路上，不料遭遇如此意外，冯女士至今仍在重症监护室接受治疗。

经初步调查，陈业国分析，该起事故主要原因在于电动三轮车违法加装车棚，影响了视线，在左转时没有观察好，电动三轮驾驶人王某要承担主要以

陪孩子参加完高考，很多家长都会选择和孩子一起好好放松庆祝一下，可天桥区的冯女士却没能享受到这份轻松。8日下午，在陪女儿参加完高考最后一科回家的路上，冯女士所骑的电动车与一辆电动三轮相撞，三轮车内一名老人死亡，冯女士也身受重伤，至今仍在重症监护室接受治疗。据了解，6月上旬一周时间，天桥区就发生了四起死亡事故，其中三起涉及电动三轮。



6月8日的事故现场。交警供图

上责任。

老人驾三轮逆行被撞 车厢飞出17米

8日的电动三轮事故并非孤例，本月的3日和5日也各发生一起涉及电动三轮的死亡事故。3日下午5点10分左右，在天桥区国道220线大桥镇政府东约1公里处，一名65岁的老人驾电动三轮在国道220线逆向行驶，在行驶至路口打算左转时，不料被一辆正常行驶的面包车撞击，三轮车头部与车架被卡

在面包车底，车厢飞出17米，老人当场身亡。

“事发时，面包车正在超车，速度较快，视线受限没有看到电动三轮车。”陈业国说。

紧接着在5日凌晨，北园大街山大二院门口，一辆由东向西行驶的白色现代轿车将一辆在机动车道行驶的电动三轮撞飞，电动三轮驾驶员，33岁的张某送医后经抢救无效身亡。

6月10日，还是北园大街，一名80岁高龄的老人外出晨练过马路时被货车撞击，经抢救无效身亡。

“开锁大盗”专偷地下室 家中堆满茅台五粮液

本报6月21日讯(记者 戚云雷 实习生 杨志奇

于丽丽) 因为一起普通的自行车被盗案，民警牵出了一名专偷地下室的“开锁大盗”。在一年多的时间里，该男子疯狂盗窃地下室30余起，家中堆满了盗来的各种名烟名酒，连民警看到都吃了一惊。

今年6月，市中区万达广场及杆石桥附近连续发生高档自行车被盗案。接到报警后，市中公安分局刑警大队迅速开展信息研判及案件串并工作。经过调取案发中心及周边地区大量的监控视频进行查找分析，民警发现了一名可疑男子，并立即对其活动轨迹进行追踪。

经过大量调查走访和连续多天的蹲守，6月18日，民警在一交易市场内将盗窃嫌疑人王某抓获，并当场在其身上搜出技术开锁工具一个。

民警审查发现，王某今年31岁，本市人，无业，先后有抢劫盗窃自行车、电动车和摩托车以及入室盗窃等6次前科。不过，当民警将从王某身上搜出的开锁工具与盗窃自行车工具进行比对时，

发现二者并不相符，这引起了办案民警的怀疑。

虽然在审查过程中，王某态度极其不配合，答非所问，避重就轻，反侦查意识很强，但民警没有轻言放弃，而是不露痕迹地寻找着一丝丝蛛丝马迹。终于，在询问中民警抓住了王某陈述中的重要信息，找到其女朋友小青。

民警通过反复做小青的思想工作，告诉她相关政策及利害关系，从小青处获知了王某的住所。随后，民警立即驱车赶往王某家中。一进门，民警就对王某家中存放的“琳琅满目”的物品吃了一惊。

民警从王某家中缴获茅台酒100余瓶、五粮液40余瓶、海参十余盒，以及其他名烟名酒近百件，另外还有字画、玉石、金器摆件10余件，经初步估计，涉案价值20余万元。

缴获被盗赃物后，民警立即加大审讯力度，在证据面前，王某终于如实供述其自2015年以来盗窃地下室30余起的犯罪事实。目前，王某已被刑事拘留，案件正在进一步审查中。

济南九龙为50多位老人过“父亲节” 该院博士男科长期举办精准医疗相关的公益活动

每年6月的第三个星期日是父亲节，今年的父亲节是6月19日。据说，选定6月过父亲节是因为6月的阳光是一年之中更炽热的，象征着父亲给予子女那火热的爱。而父亲节，则是儿女感恩父亲的好时机。那么在父亲节，我们以什么方式表达对父亲的爱呢？济南九龙泌尿专科医院博士男科就给了市民一个对父亲表达敬意的好机会——推出“父亲节，我陪老爸来免费体检”活动。

九龙博士男科臧美孚教授介绍：6月19日到26日，凡是年满60岁的父亲，在子女的陪同下可到济南九龙泌尿专科医院博士男科进行一套全方位的免费男科体检，包含前列腺、外生殖器检查、肛肠(痔疮)；彩超检查：肝胆脾、双肾、输尿管、膀胱、前列腺；化验检查：血常规、血糖、胸透检查；心电图等检查项目。

谈起举办活动的初衷，

九龙博士男科陈尚国院长感叹，“百善孝为先”，父母无私的爱并不希图什么回报，但为人子女却不能忘本。当父母步入中年，逐渐衰老时，他们需要我们的帮助、关怀和支持。当今社会，物质关怀逐步完善，精神关怀也逐渐为社会关注，此刻我们发现，还有一项更为基础的关怀就是对父亲“健康”的关怀。父亲，劳累了一辈子，身体健健康



康康，是每个做子女的心愿，也是每个年轻子女最大的幸

事。“所以这项活动，我们是向每一位伟大的父亲致敬，

也是唤起儿女对父母亲定期体检的重视。”

九龙医院提供免费体检和手术救助让更多的“父亲”不用再忍受病痛的折磨！

父亲节当天，济南九龙泌尿专科医院共为50多位中老年男性市民进行了免费体检，“通过此次体检我们发现不少老父亲都存在前列腺增生的情况，九龙博士男科陈尚国院长介绍十个老年男性里有九个可能生活中存在尿无力、尿线分叉、不停跑厕所、夜尿频繁、不时失禁……等诸多问题。”随着老龄化社会的加深，前列腺肥大(增生)是一个不小的问题，也值得关注。”九龙博士男科陈尚国院长说，前列腺肥大的老年患者，经过正规内科药物治疗，如果效果不好，或者有急性尿潴留病史、B超残余尿超过40毫升的，以及夜尿频数影响生活质量的，应该进行前列腺手术。

“在业界，前列腺电切是治疗前列腺肥大的一个金标准。”近年来，前列腺手术的技术也越来越先进，安全性

越来越好，一般5-7天就可以出院。陈尚国介绍，从达芬奇机器人手术，到前列腺等离子电切术，治疗的方式已经越来越多，也越来越人性化。

“我们还是希望一些老年男性患者正视这种疾病，另外子女也应当对父亲加强关心，不要让他们一个人默默忍受这种难言的痛苦。”九龙博士男科陈尚国院长说，从另一个

方面来说，很多60岁的老年男性因为前列腺肥大而失去了部分功能，但在医院接受了手术的患者们告诉笔者，他们在出院前发现，已经时隔多年焕发生机。

据介绍，此次活动也是山东省乡村“第一书记”定点医疗救助扶贫帮扶工程的组成部分。截至目前，济南九龙泌尿男科医院已经先后来到商河县龙桑寺镇、张坊镇，济阳县、市中

区、天桥区、槐荫区等地为居民们提供精准医疗服务，并为贫困家庭送去慰问金和生活用品。

随着山东省乡村“第一书记”定点医疗救助扶贫帮扶工程的推进，医院将会为更多贫困家庭进行免费体检，通过病情和家庭经济条件两方面综合考虑，将为更多患者进行免费检查、手术救助和生活上力所能及的帮助，改善患者生活质量。